

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2015年11月10日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

星期二 乙未年九月廿九 国内统一刊号 CN41—0049 总第7323期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

阴天间多云,偏东风2到3级,气温5℃-12℃。市气象台

新华社北京11月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平11月9日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十八次会议并发表重要讲话。他强调,党的十八届五中全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》,是指导我国改革发展的纲领性文件。我国发展走到今天,发展和改革高度融合,发展前进一步就需要改革前进一步,改革不断前进也能为发展提供强劲动力。在全面贯彻党的十八届五中全会精神过程中,要发挥改革的突破性和先导性作用,增强改革创新精神,提高改革行动能力,着力推进国家治理体系和治理能力现代化,着力推进各方面制度更加成熟更加定型,依靠改革为科学发展提供持续动力。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《全国总工会改革试点方案》、《上海市群团改革试点方案》、《重庆市群团改革试点方案》、《关于加快实施自由贸易区战略的若干意见》、《关于促进加工贸易创新发展若干意见》、《推进普惠金融发展规划(2016-2020年)》、《关于深入推进城市执法体制改革改进城市管理工作的指导意见》、《国家高端智库建设试点工作方案》。

会议指出,推进党的群团改革,必须紧紧围绕保持和增强政治性、先进性、群众性这条主线,强化问题意识、改革意识,着力解决突出问题,把群团组织建设得更加充满活力、更加坚强有力。群团组织要坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路,坚持党对群团工作的统一领导,把自觉接受党的领导、团结服务所联系群众、依法依章程开展工作有机统一起来,在思想上政治上行动上自觉同党中央保持高度一致。要坚持为党分忧、为民谋利,从群众需要出发开展工作、深化改革,眼睛向下、面向基层,改革和改进机关机构设置、管理模式、运行机制,坚持力量配备、服务资源向基层倾斜。试点部门和地方要加强统筹协调,针对突出问题,对症下药,标本兼治,积极创造可复制可推广的经验。

会议强调,加快实施自由贸易区战略,要坚持使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,坚持统筹考虑和综合运用国内国际两个市场、两种资源,坚持与推进共建“一带一路”和国家对外战略紧密衔接,坚持把握开放主动和维护国家安全,逐步构建起立足周边、辐射“一带一路”、面向全球的高标准自由贸易区网络。要把握好扩大开放和深化改革、全面参与和重点突破、科学评估和防控风险等重大关系,重点在提高货物贸易开放水平、扩大服务业对外开放、放宽投资准入、推进规则谈判、提高贸易便利化水平、推进规则合作、加强经济技术合作等方面深化改革,完善体制机制,健全政策体系,建设高水平自由贸易区。

会议指出,促进加工贸易创新发展,要主动适应经济发展新常态,以创新驱动和扩大开放为动力,坚持巩固传统优势,加快培育竞争新优势,保持加工贸易政策连续性和稳定性,发挥企业主体作用,加强产业链分工合作,提升加工贸易在全球价值链中的地位,促进沿海地区优化转型,支持内陆沿边地区承接产业梯度转移,有序开展国际产能合作,深化加工贸易体制机制改革,建立健全与开放型经济相适应的管理体系,逐步变大进大出为优进优出,推动贸易大国向贸易强国转变。(下转第二版)

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十八次会议强调
全面贯彻党的十八届五中全会精神
依靠改革为科学发展提供持续动力
李克强刘云山张高丽出席

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家

金燕 IC 卡
方便你我他

前十个月我市地税增幅全省第二

本报讯(记者刘彦章通讯员李保国)

记者昨日从市地税局了解到,1-10月份,全市各级地税部门累计组织各项收入48.34亿元,同比增长11.4%,增收4.96亿元。税收收入和地方级税收收入增幅在全省18个省辖市中排名第2位,居黄淮四市第1位。

自2014年10月份开始,全市地税系统开展了为期一年的税收大分析活动。期间,市地税局党组高度重视税收大分析专项工作,成立了税收大分析领导小组,组成了大分析项目组,制订了税收大分析活动方案,承接了省地税局项目组工作任务,具体负责税收大分析工作的实施。

税收大分析活动的开展,进一步提升了全市征收管理的精细化水平,有效地促进了组织收入工作。1-10月份,全市各级地税部门累计组织各项收入48.34亿元,同比增长11.4%,增收4.96亿元。其中:税收收入完成46.67亿元,同比增长11.4%,增收4.77亿元,增幅在全省18个省辖市中排名第2位,居黄淮四市第1位;中央级税收完成4.69亿元,同比增长8.1%,增收3520万元;地方级税收完成41.98亿元,同比增长11.8%,增收4.42亿元,增幅在全省18个省辖市中排名第2位,居黄淮四市第1位。

我市组织收听收看中央宣讲团党的十八届五中全会精神报告会

本报讯(记者王艳)11月9日下午,中央宣讲团党的十八届五中全会精神报告会在郑州举行。中央宣讲团成员、中宣部常务副部长、中央文明办主任黄坤明作宣讲报告。市领导徐光、刘继标、穆仁先、刘保仓、谢海洋、王富兴、牛越丽、李云等副厅级以上领导干部和各县市区主要负责同志在周口分会场收听收看报告会。

黄坤明围绕《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》和习近平总书记重要讲话,从深刻认识全面建成小康社会的重大意义、目标要求,深刻认识“十三五”时期面临的形势,深刻认识“十三五”

时期经济社会发展的指导思想、基本原则和基本理念,深刻把握和全面落实“十三五”时期经济社会发展各项任务和重大举措,深刻把握和大力推进物质文明精神文明协调发展等五个方面,对党的十八届五中全会精神进行了阐释和解读。报告视野开阔、内容丰富、阐述透彻,具有很强的思想性和针对性,为我市各级各部门更好地学习领会、准确把握十八届五中全会精神提供了有益指导。

报告会结束后,徐光就如何进一步学习宣传贯彻好十八届五中全会精神提出具体要求。一要精心组织,认真抓好学习宣传。全市各级各部门要把

学习贯彻十八届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,积极创造条件,采取多种形式,在全市迅速掀起学习宣传贯彻热潮。市、县两级要成立宣讲团,广泛开展面向基层、面向群众的宣讲活动,切实用全会精神武装头脑、凝聚共识,把力量凝聚到中央、省委的部署要求上来,把行动统一到工作实践中去。二要深入研究,科学谋划“十三五”。要按照中央《建议》精神,结合贯彻河南省战略纲要,紧紧围绕周口崛起方略,深入研究我市全面建成小康社会的主要目标、重大战略、动力转换、空间格局、产业体系、基础支撑等问题,明确经济社会发展

改革重点任务,确定我市“十三五”发展的指导思想、目标任务、战略重点和重大举措,为加快周口崛起、富民强市、全面建成小康社会描绘发展蓝图。三要结合实际,推动当前各项工作。要把学习贯彻十八届五中全会精神的政治热情转化为指导实践、推动工作的强大动力,既要指导谋划长远发展,又要指导推动当前工作。全市各级各部门要进一步增强责任感和紧迫感,对照年初计划,加强盘点对账,以决战的姿态投入到工作中,大干快上,全力冲刺,确保今年和“十三五”的各项目标任务圆满完成,以切实的行动和成效贯彻十八届五中全会精神。

“清风中原大讲堂”举行第五场专题讲座

本报讯(记者吴继峰)11月9日上午,全省党风廉政系列专题讲座——“清风中原大讲堂”第五讲在郑州主会场开讲。南京师范大学教授、中国古典文学与文化专业博士、中纪委网站“廉洁文化公开课”首位讲座教授郦波应邀作“明代反腐的得失与启示”主题讲座。市领导刘继标、穆仁先、刘保仓、谢海洋、王富兴、靳磊、牛越丽、李云、元相学等在周口分会场收听收看。

专题讲座中,郦波教授围绕“明代反腐的得失与启示”这一主题,以

古今交融的视角,对明代反腐的得失进行深入梳理,并对其启示意义进行独到分析,与会人员在不知不觉中受到很多启发。

专题讲座后,市委常委、市纪委书记王富兴就当前党风廉政建设工作进行安排部署。王富兴要求,要认真学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,迅速掀起学习宣传热潮,把党规党纪刻印在全体党员特别是党员领导干部的心上。要严守党的政治纪律和政治规矩。市委严格落实全面从严治党要求,在全

市范围内组织开展严守政治纪律、严明政治规矩专项整治。各单位都要迅速行动起来,各级党委(党组)要及时召开班子民主生活会,深入查找不足和差距,深刻剖析问题产生根源,要真刀真枪,点要害、抓关键,红红脸、出汗,发挥带头引领作用,营造风清气正的良好局面。要抓好反腐倡廉五项制度。市委、市纪委制定这些制度,既是为权力织密的“笼子”,也是为党员干部构筑的“防护网”。全市各级党组织和广大党员领导干部要感受到市委、市纪委的良苦用心,认

真学习领会,对号入座,落实好责任,形成千斤重担大家挑、齐抓共管的局面,保证党风廉政建设全覆盖。

王富兴强调,巡视是党章赋予的重要职责,是党内监督的战略性制度安排,各单位都要认真做好巡视巡察工作。一要全面落实去年省委巡视组反馈的意见。二要扎实推进巡察工作。三要认真整改巡察组移交的问题。四要积极配合巡视巡察工作,确保省委巡视组、市委巡察组工作顺利开展。

市委副书记、市长刘继标就会议精神的贯彻落实情况提出明确要求。



视觉新闻

昨日,商水县舒庄乡一家农民合作社用机械收获红薯。近两年来,该乡积极发展红薯生产,并通过红薯深加工增加农民收入。

乔连军 摄

督查在行动

联办 市委常委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委效能监察室

协办 周口日报社

医药化工产业

完成全年目标任务115%

本报讯(记者马月红窦娜)10月29日,按照市委安排,市“一办三室”督查联动工作领导小组办公室对加快实施稳增长保态势医药化工产业发展专项工作进行督查。

据市工业和信息化局副局长王卫华介绍,我市今年医药化工产业发展专项中,重点项目有2个,今年计划投资4亿元,1~8月份完成投资4.6亿元,完成全年目标任务的115%。

其中河南龙都药业有限公司年产晕痛定胶囊10亿粒、片剂5亿片、原料药蜜环菌粉300吨、中药材提取1500吨系列产品技术改造项目,2015年计划投资2亿元,完成投资1.6亿元,完成80%;一号车间完成主体工程50%,二号车间完成10%,办公楼主体工程完成50%。河南康达制药有限公司年产头孢类中间体312吨,年产头孢曲松、噻肟等原料药2000吨生产项目,2015年计划投

资2亿元,完成投资3亿元,完成150%,1#无菌原料车间8月20日试车运行。2#合成车间工人正在进行设备安装,即将试运行。辅助车间随同生产车间同时运行。3#无菌原料车间土建工作进入扫尾。3#合成车间已于6月开工。

据悉,此次被督查项目属河南省重点项目、项城市2014年“双十五”工程。项目由全国制药百强企业悦康药业集团上海制药有限公司投资兴建,计划总投资5亿元,占地194亩,总建筑面积13万平方米,年生产2000吨无菌原料药。项目分两期建设,一期投资3亿元,2014年3月开工建设,2015年底竣工投产;二期2亿元,今年底开工建设,2016年底建成投产。项目全部建成后可实现年产值20亿元、利税3.1亿元,安置800人就业。本公司将成为全国最大的头孢类原料药生产企业。

提升服务水平 打造发展优势 推动太康经济平稳快速发展

记者刘俊涛 通讯员牛新营 刘儒飞

该县完善服务机制,形成了推动工业发展的强劲态势。一是实行县领导联系企业和项目制度。明确并公示县领导联系服务企业名称、内容、责任等。去年县领导为联系的62家企业解决生产经营、产品升级、环境优化等方面问题130多个。二是实行企业便利直通车服务制度。在支持企业发展、服务重大项目建设中,提前介入、超前服务,靠前指导,产业集聚区管委会、有关职能部门和乡镇政府合力为企业协调解决选址、征地、环评等问题,做到两个“零接触”。三是实行服务企业责任制。建立“一企一册”诉求台账,及时将企业反映的困难和问题进行梳理、汇总,明确相关部门工作任务和时限要求,对服务企业不作为、乱作为的,依照有关规定追究责任。

优化发展环境,增强企业发展活力。2014年,太康县取消涉企行政审批项目13项,合并行政审批项目5项,清理涉企不合理收费3000多万元。组织监察、公安、司法等部门积极开展服务企业活动,妥善解决涉企不稳定因素20余起,倾破侵害企业合法权益的案件3件,为企业挽回经济损失100余万元;化解涉及企业的合同纠纷、土地转让、改制重组、知识产权保护等方面涉企问题15个。开展电视问政和民主评议职能部门活动,对民主评议后5名的职能部门实行重点管理,对后20名的职能部门重点科室进行通报批评和诫勉谈话。

太康县全力打造企业发展平台,加快建设产业集群发展。一是搭建承载产业集群平台。去年全县固定资产投资113.4亿元,增长19.1%,增幅位居全市第3位。(下转第二版)

